

豆蔻少女竟遭继父霸占

2006年,因亲生父母感情不好,10岁的少女小枫被母亲童某带至省城,并与继父洪某开始一起生活,不料两年后,小枫却遭继父的霸占。直到2010年10月15日,才由小枫的亲生父亲领着小枫报警。近日,洪某因涉嫌强奸罪被包河检方审查起诉。 翟滢雯 记者 雷强

合肥今年将再增5所驾校

的士违规将首次实行扣分处理

星报讯(邱昊 记者 王玉) 驾校考试常常需要排队等候,这让许多考驾照者很着急。昨日记者从合肥市运管处了解到,为了让驾驶学员们能够顺利拿到驾照,今年将计划增加5所驾校,进行驾驶培训。此外,出租车司机今年驾驶出租车时,如果出现违规,将被扣分,12分扣完后,该出租车司机将就下岗。

年内再添5所驾校

省城一天有300多辆新车上牌,也就意味着每天新增300多名驾驶员学习驾驶、考驾照。去年以来,合肥出现考驾照难的问题,许多学员考一个驾照往往需要好几个月的时间。昨日,记者从合肥运管工

作会议上了解到,省城年内将新增5所驾校,解决考驾照难的问题。

据介绍,今年合肥将公开招投标,新增5所驾驶员培训学校。而根据合肥市政府常务会议的研究决定,这5所驾校主要分布在三县,其中长丰水湖镇、双凤开发区各设一所驾校,肥东设两所驾校,肥西再增加一所驾校。这样三县居民就可在县城学车,减轻合肥市内驾校的压力,考驾照难题也有望得到解决。

的士违规将扣分处理

拒载、拼客是合肥出租车明令禁止的行为,但是春运期间,少数出租车司机利欲熏心,违规行为不时出现。虽然运管部门

给予了罚款、学习或者5天停运等处罚,但是出租车违规行为仍然不断出现。为了彻底解决出租车的违规行为,从今年开始,合肥的出租车将被安装上GPS,进行实时监控。合肥市目前正在启动智能交通项目,一期项目已经获批,其中就包括出租车安装GPS定位系统。安装GPS后的出租车,将全面实现车辆调度,百姓在家中就可以电话预约出租车服务。

此外,今年合肥市运管处将仿照交警部门,首次对出租汽车驾驶员进行记分考核管理。出租车驾驶员一旦被发现一次违规经营行为,就将按照相应的规定扣分,扣分达到一定程度相应就有一个处罚,严重的将被吊销其客运资格证,直接下岗。

上周这些路段比较堵

星报讯(芮峰 记者 鲁龙飞) 记者从合肥交警部门获悉,上周该事故类、秩序类警情较之前明显上升,究其原因,随着春节假期的结束,市民逐步恢复正常的工作、学习和生活,出行需求迅速回升。为此,交警部门发布出行提示,希望广大市民选择正确的绕行线路,预防和减少交通事故的发生。

上周,该市交警部门交通指挥中心共接处警2877起(日均411起)。根据智能交通视频巡检发现,车辆积压拥堵路口路段为:芜湖路(宣城路-滨河路东西双向)、金高架南一环下桥口、徽州大道与芜湖路交口南北双向、寿春路与阜阳路交口南北双向、金寨路与芙蓉路交口南北双向。

3岁娃玩打火机 8000块钱成了灰

星报讯(记者 鲁龙飞 文/图) 两个3岁多的娃娃在家玩打火机,不料引着了火,一家面馆被烧得面目全非,原本准备用来上货的8000元钱也化成了灰。

昨天上午9:40,合肥市大铺头农贸市场一家面馆的二楼突然起火。据了解,开面馆的那一家人来自重庆,在合肥开面馆4年多了。事发时,大人们都在忙生意,家中3岁多的孩子正和隔壁粮油店同龄的娃娃一起在楼上玩耍。两个小家伙玩打火机时不小心引起火灾。就在起火的床边,面馆老板准备第二天买面粉用的8000元钱,也被烧成了灰。

在采访中记者还了解到,火灾发生时,面馆老板迅速冲上楼,从火海里救出了邻居家的孩子,然后又折回去救自己的娃娃。“粮油店家的孩子没什么事,面馆家的孩子被烧伤了。”街坊们告诉记者。据了解,受伤的孩子伤比较轻,并无大碍。



失火房屋

租来轿车再抵押行骗

星报讯(黄河 记者 宋才华) 2010年12月18日,嫌疑人王某等4人经过密谋策划,到合肥蜀山区某小区的一个汽车租赁公司租了一辆别克轿车。与此同时,4人还找到办假证的人,伪造了一个驾驶证和行驶证,然后用租来的轿车作抵押,骗得“借款”3万元。

价值11万多元的轿车顺利租到手后,4人便联系上了受害人梁某,谎称一朋友家中有急事需要借钱,想以车辆作为抵押找其贷款,并将身份证、办好的假驾驶证、行驶证交给梁某核实,梁某没看出其中有诈,便同意借款。于是4人用租来的车子抵押,写了张3万元的“借条”给梁某,限期10天还钱,每天300元利息,顺利从梁某手中拿到了27000元。

还款日期到后,梁某联系不上4人,经过检查发现对方提供的号码以及证件全部是假的,方知上当受骗,于是报警。今年1月份,4名嫌疑人相继被抓获归案。

“电子垃圾处理税”或于下半年开征

购买家电“四大件”或将多掏点“银子”

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜) 在我们的日常生活中,传统家电“四大件”(电视、电脑、冰箱、洗衣机)早已成了不可或缺的一部分。然而,快速的更新换代也同样带来废旧家电、电子垃圾如何处理的“烫手山芋”。昨天,在合肥市召开的新一轮家电下乡产品推介会议上,记者获悉,今年下半年,国家发改委等多部委联合调研、酝酿并起草出台的家电产品电子垃圾处理税或将开征,这也意味着,届时市民购买“四大件”,就要多掏点“银子”了。

购买家电“四大件”或将多花钱

在该会议上,生产基地位于合肥的尊贵电器董事长王怡嵘向记者透露,不久前,国家发改委等多部委刚刚选择了尊贵电器实地走访,为即将出台的电子垃圾处理税作

实地调研。“我们国家的电子垃圾每年正在以惊人的速度递增,废旧家电的回收和处理已经摆上了国家多部委的议事日程。征税就意味着要涨价,产品结构必须调整。”

王怡嵘向记者透露,目前,国家多部委对征税的指导价格为:洗衣机每台征收8元,冰箱18元,电脑和电视一样而且最贵,都是20元。“估计,征税办法下半年就可能施行,直接从企业征收,这就意味着企业生产成本会上涨,上税部分直接加到销售价格里。对于销售终端而言,那就是老百姓买四大件,都要多花点钱。”

小家电企业可能要“出局”了

“征收该税后,企业如何定价?”记者问道。

“国家按照指导价这么征收,但是企业

肯定不能如法炮制地办。销售价要涨,但是涨幅不能超过税收部分。”尊贵电器品牌总监张剑峰向记者解释说:“举个例子,卖出一台冰箱,国家从企业征收了18块钱的税,可是企业就算涨价,也不能涨到18块钱。谁敢涨到这个程度,谁就会第一个失去市场。在我看来,比较聪明的做法,可能是这样的:国家18块钱的税照交,但在销售时,每台冰箱涨价15块钱,剩下3块钱的差额部分,由企业垫付并自行消化。”张剑峰说道。

由于冰箱的销售旺季也就是4~7月份,加上去年家电行业普遍“高歌猛进”地扩张地盘,产品市场已经呈现供大于求的态势,再加上征税,“今年的冰、洗市场竞争会更加激烈。行业‘洗牌’加剧,不排除一些实力小的二、三线品牌会倒闭。”

虚构门面骗款9万

星报讯(黄河 记者 宋才华) 赌博输了没钱便向他人借钱,并谎称自己有三间门面房,可以作为抵押,骗取钱财。

2010年9月份的一天,受害人焦某在合肥市沿河路一家茶楼认识一个和自己同姓的男子焦某某(假名),两人多次接触后渐渐熟悉。后焦某某打牌输了很多钱,于是就向焦某借钱。虽然关系不错,但是毕竟不知道底细,焦某犹豫了。焦某某便谎称自己在蜀山区石台路上有三间门面房,只是暂时手头没钱了,很快就会还的,而且还会支付焦某利息。焦某看焦某某家庭条件不错,就先后借给了焦某某5万元。之后,焦某某打牌的时候,输了钱都是由焦某来支付。

等焦某某共欠了自己9万元时,焦某开始催促还钱,但焦某某随后就找不到了,焦某这才报警。近日,该起诈骗案的嫌疑人被合肥市蜀山区检察院依法批捕。